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外れ値の判定 
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偶数 ←平均値 →第2四分位 

←１～５の中間 →第１四分位 

←6～10の中間 →第3四分位 

→第2四分位 

←１～５の中間 →第１四分位 

←7～11の中間 →第3四分位 

奇数 

最小値 20
第１四分位 24.3
第２四分位 26.5
第３四分位 31.5
最大値 75

最小値 20
第１四分位 24.5
第２四分位 27
第３四分位 31
最大値 75

＝QUARTILE(ﾃﾞｰﾀ範囲、戻り値） 
 戻り値0：最小値 
     1：第１四分位 
     2：第2四分位 
     3：第3四分位 
     4：最大値 

Excel 

箱ヒゲ図 
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箱ヒゲ図 

最小値 

第１四分位 

第2四分位 

第3四分位 

最大値 

閾値下＝第１四分位－（第３四分位－第１四分位）×1.5 
     ＝24.3－（31.5－34.3）×1.5＝13.4   

閾値上＝第3四分位＋（第３四分位－第１四分位）×1.5 

     ＝31.5+（31.5－34.3）×1.5＝42.4  

最小値 20
第１四分位 24.3
第２四分位 26.5
第３四分位 31.5
最大値 75

外れ値 

外れ値 


